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Зросла кількість загиблих
через масштабну негоду в
Україні
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Які області постраджали найбільше?
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Фото: рятувальники проводять ліквідацію наслідків негоди (t.me/dsns_telegram)

Через негоду, що вирувала в Україні за останню добу, загинули
три людини. Таким чином кількість жертв стихії збільшилася.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
ДСНС України у Telegram.

Читайте також: Масштабна негода знеструмила понад 700
населених пунктів майже у всіх областях України

"3 людини загинули, ще 7 постраждали через негоду в Україні
за останню добу", - йдеться у повідомленні.

У відомстві зазначили, що рятувальники продовжують
ліквідовувати наслідки шквального вітру по всій країні.

Загалом за добу підрозділи ДСНС здійснили 405 виїздів для
розпилювання повалених дерев та відновлювальних робіт у 21
області.

До робіт залучалися 1810 рятувальників та 423 одиниці техніки.
Наразі відновлювальні заходи тривають у п’яти областях.

Як уточнив міністр внутрішніх справ Ігор Клименко, внаслідок
негоди загинули троє людей - у Запорізькій, Закарпатській та
Черкаській областях.

Пошкоджені покрівлі десятків житлових будинків та
комунальних установ, заклади освіти й транспортні засоби.
Найбільше постраждали Дніпропетровська, Хмельницька та
Київська області.

Рятувальники також оприлюднили кадри ліквідації наслідків
негоди, де видно роботи з розчищення доріг та прибирання
повалених дерев
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За даними Укргідрометцентру, сьогодні на Лівобережжі України
прогнозуються пориви північно-західного вітру до 15–20 м/с.

Громадян закликають бути обережними: не перебувати поблизу
старих дерев, рекламних конструкцій і ліній електропередач, не
залишати автомобілі під деревами чи нестійкими об’єктами.

За можливості рекомендують обмежити перебування на вулиці
та суворо дотримуватися правил безпеки.

Негода в Україні

Нагадаємо, вчора Україною пройшла потужна негода зі
шквальним вітром, дощами, снігом і градом.

Через падіння дерев зафіксовано смертельні випадки у двох
регіонах. У Черкасах дерево впало на квадроцикл під час руху,
внаслідок чого загинула людина. Ще один смертельний
випадок стався на Закарпатті за аналогічних обставин.

Негода також спричинила масштабні руйнування та перебої з
електропостачанням. Шквальний вітер зривав дахи будинків,
валив дерева, місцями фіксували град і сніг, а на Львівщині
навіть зафіксували смерч.

Через стихію на ранок без електропостачання залишилися
понад 700 населених пунктів. В "Укренерго" уточнили, що
наслідки негоди зачепили 19 областей України.
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